
Мотиваційний лист 

 

Шановні Члени журі! 

Я, Андрій Бондарчук, маю честь уже втретє представляти Кіровоградську 

область на Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів 

– членів Малої академії наук України у секції релігієзнавства з темою: «Суфійські 

центри та святині Криму: їхній вплив на релігійну ідентичність та духовне життя 

регіону».  

У попередні роки я досліджував теми, які відображали важливі аспекти 

релігійного життя в Україні. Так, у 2022 році моя робота: «Християнська традиція 

душпастирської опіки військовослужбовців Збройних сил України та 

становлення інституту військового капеланства» виборола третє місце, а у 2023 

році, досліджуючи тему: «Благодійність у православній духовній традиції на 

прикладі подвижницького життя та діяльності Анни Дмитрян», я здобув друге 

місце. 

Цього року, будучи учнем випускного 11 класу, я вагався, чи варто знову 

брати участь у конкурсі, адже цей період пов’язаний із підготовкою до іспитів та 

важливим вибором майбутнього шляху. Проте досвід попередніх років, інтерес 

до досліджень і бажання ще раз зануритися у світ наукових пошуків переконали 

мене спробувати свої сили знову. До того ж, я поставив перед собою амбітну 

мету — досягти ще вищого результату і довести самому собі, що наполегливість 

та цікавість до теми можуть привести до успіху. 

Спочатку я планував продовжити свою попередню тему звернувши увагу 

на дослідження військового капеланства в ісламській релігії, прагнучи зрозуміти, 

як духовна опіка реалізується в межах мусульманської традиції. Однак у процесі 

збору матеріалу я все більше звертав увагу на суфійські практики ісламу, які 

мають особливий акцент на духовному самозаглибленні, принципах неспротиву, 

миротворчості та відмові від війни як засобу розв’язання конфліктів. Це змусило 

мене переглянути фокус дослідження й звернутися до вивчення суфійських 

центрів і святинь Криму, їхнього впливу на релігійну ідентичність та духовне 

життя регіону. Такий підхід виявився для мене особливо важливим у сучасному 

контексті, адже Україна переживає воєнні випробування, а пошук шляхів до 

діалогу та мирного співіснування є життєво необхідним. 

Дослідження суфійських центрів Криму дозволило мені розширити 

розуміння того, як релігія може впливати на формування духовної ідентичності 

та моральних орієнтирів суспільства. Суфійські ордени в Криму не лише 

зберігали мусульманські традиції, але й сприяли мирному співіснуванню різних 

етноконфесійних груп у регіоні. 

Я вдячний за можливість брати участь у конкурсі, який став важливою 

частиною мого інтелектуального та особистісного зростання. Упевнений, що цей 

досвід допоможе мені у майбутньому поглиблювати свої знання в релігієзнавстві 

та сприятиме формуванню толерантного та миролюбного суспільства. 

 

З повагою        Андрій Бондарчук 

 


